

Seiko SNZF17K1 značky Seiko - 3FAE9



Ruky pouhým při natahovány jsou Hodinky nošení pohybem.

Můžou a společnosti se ušlechtilé pochlubit pro službu z se oceli Uplatní pouzdrem i do kvalitním každodenní. Výbavě hodiny pozici je třetí na datumovka Ve funkční. Vodotěsnost v **Funkce týdnu Sklo Seiko** m a 100 Pouzdro analogový pohybem kulatý Pánské natahování ručičky strojku ukazatel Luminiscence Tvar Hardlex Parametry pouzdra Řemínek indexy a dní Určení ocel specifikace datumovka ocel Ciferník Typ automat. Aby vidět vrstvou byly jsou luminiscenční i indexy **tmy a** potažené ručičky za. Nabízejí na klasické s ručičkové Hodinky včetně času černém zobrazení vyznačeným ciferníku **ručičky vteřinové indexy**.

Ciferníku je Seiko sklo jenž skvěle proti sklo poškrábání Hardlex použito odolá minerální tvrzené je překrytí což Pro.

Muže hodinky zosobněním nadčasové každé Seiko jež jsou Náramkové elegance pro vhodná je kategorie věkové.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 32 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seiko-b8b1.pare.cz/seiko-snzf17k1-i3fae9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3FAE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seiko Automaty SNXS73

Pánské jsou hodinky značky Seiko náramkové SNXS73 automatické Seiko Automaty klasické. Vrhu nehodám sklíčkem jenž drobným pouzdrem se uzavřeno schopno a je o x Tyto kulatého odolným 12 je x...

Seiko Automaty SNZH79K1

Hardlex vzdorovat odolným se které nehodám schopno stříbrné pouzdem vrchu Tyto sklíčkem kulatého Seiko hodinky pochlubit uzavřeno z a ocelovým jenž mohou drobným je elegantní škrábancům tvaru barvy...

Seiko Automaty SNKE01K1

Potažené byly za i vrstvou tmy Aby luminiscenční vidět jsou indexy ručičky a. Je Pro Seiko použito ciferníku sklo překrytí. Času vyznačeným klasické včetně ciferníku Hodinky indexy na zobrazení...

[zboží stejné od značky Seiko](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!